



平成23年6月3日

会社名 ソレキア株式会社

代表者名 代表取締役社長 小林義和
(コード番号 9867)問合せ先 経理部長 宮崎雅司
(TEL 03-3732-1132)

各 位

(訂正・数値データ訂正) 「平成23年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成23年5月13日に公表しました「平成23年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線 を付して表示しております。

記

1. サマリー情報(参考) 個別業績の概要

【訂正前】

(2) 個別財政状態

	総資産		純資産		自己資本比率		1株当たり純資産	
	百万円		百万円		%		円 銭	
23年3月期	12,071		5,818		48.2		<u>615.35</u>	
22年3月期	11,853		5,814		49.1		615.44	

(参考) 自己資本 23年3月期 5,818百万円 22年3月期 5,814百万円

2. 平成24年3月期の個別業績予想(平成23年4月1日～平成24年3月31日)

(%表示は、通期は対前期、第2四半期(累計)は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	
第2四半期(累計)	9,400	<u>7.6</u>	16	—	16	—	△10	—	△1.06
通期	19,300	8.1	300	801.2	300	503.9	150	204.5	15.87

【訂正後】

(2) 個別財政状態

	総資産		純資産		自己資本比率		1株当たり純資産	
	百万円		百万円		%		円 銭	
23年3月期	12,071		5,818		48.2		<u>615.81</u>	
22年3月期	11,853		5,814		49.1		615.44	

(参考) 自己資本 23年3月期 5,818百万円 22年3月期 5,814百万円

2. 平成24年3月期の個別業績予想(平成23年4月1日～平成24年3月31日)

(%表示は、通期は対前期、第2四半期(累計)は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	
第2四半期(累計)	9,400	<u>9.1</u>	16	—	16	—	△10	—	△1.06
通期	19,300	8.1	300	801.2	300	503.9	150	204.5	15.87

2. 21ページ (10) 連結財務諸表に関する注記事項（連結包括利益計算書関係）

【訂正前】

（連結包括利益計算書関係）

当連結会計年度（自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日）

※1 当連結会計年度の直前連結会計年度における包括利益

親会社株主に係る包括利益	32,413 千円
少数株主に係る包括利益	—
計	<u>32,413</u>

※2 当連結会計年度の直前連結会計年度におけるその他の包括利益

その他有価証券評価差額金	△16,765 千円
計	<u>△16,765</u>

【訂正後】

（連結包括利益計算書関係）

当連結会計年度（自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日）

※1 当連結会計年度の直前連結会計年度における包括利益

親会社株主に係る包括利益	40,774 千円
少数株主に係る包括利益	—
計	<u>40,774</u>

※2 当連結会計年度の直前連結会計年度におけるその他の包括利益

その他有価証券評価差額金	34,030 千円
計	<u>34,030</u>

3. 27ページ (10) 連結財務諸表に関する注記事項（セグメント情報等）【関連情報】

【訂正前】

3. 主要な顧客ごとの情報

（単位：千円）

	売上高	関連するセグメント名
富士通エフサス株式会社	3,303,274	首都圏、東日本、西日本

【訂正後】

3. 主要な顧客ごとの情報

（単位：千円）

	売上高	関連するセグメント名
株式会社富士通エフサス	3,303,274	首都圏、東日本、西日本

以上